

Seks s frendom: da ili ne?

Kada bi vas netko pitao jeste li radije za seks s potpunim neznancem ili s prijateljem, što biste odgovorili. Nije lako pitanje, zar ne?!

Načelno, temelj dobrog seksa s prijateljem jest da ne postoje emocije koje bi bile išta više od prijateljske privrženosti i da nitko ni u koga nije zaljubljen. Svjedočanstva su razna i najčešće vrlo pozitivna. Riječ je o ljudima koji se poznaju, imaju povjerenja jedno u drugo, fizički su si privlačni, ali ne postoji luda zaljubljenost i želja za ozbiljnom vezom.

Ugrožava li seks prijateljstvo? Stručnjaci tvrde - ako ste vrlo bliski prijatelji, onda da, ali ako ste tek bolji poznanici koji se simpatiziraju, onda ne. Kako bi se izbjegli nesporazumi emocionalne naravi, najvažnije je da jedno i drugo na samom početku raščistite sami sa sobom. Oboje ste singl, želite seks, ali ste potpuno svjesni da ćete se prestati viđati na taj način kada se jedno od vas dvoje zaljubi u nekog drugog i završi u vezi.

A što kad je druga strana ipak zaljubljena?

Ipak, jako je teško zamisliti dugotrajniji seksualni odnos u kojem objema stranama uspijeva vješto kontrolirati emocije. Netko se uvijek počne zaljubljevati. U tom trenu, najbolje je prekinuti ovu vrstu veze, jer će zaljubljena strana ostati povrijeđena.

Naime, usputni seks s prijateljem ipak nije za svakoga. Ako niste oboje načisto sa svojim emocijama, lako bi vas mogla zavarati priroda tog odnosa. Jedna strana ostaje uvjerena da sa svojim prijateljem ima usputni, "prijateljski" seks, dok je svima oko njih jasno da je druga strana zaljubljena i nema hrabrosti to priznati, jer bi tako sve izgubila.

I kraljica u "prijateljskom" zagrljaju

Čini se da su i kraljice voljele usputni seks s prijateljima. Tako je vladavina jedne od najfascinantnijih kraljica, Elizabete I, poznate i kao "Virgin Queen", zanimljiva i po tome što se ona nikada nije udala jer je bila "vjenčana" za Englesku. No povijesni trač kaže da je svoje duge vladarske noći kratila u strastvenim zagrljajima sa svojim prijateljem i državnim neprijateljem broj 1 Robertom Dudleyem, grofom od Leicestera. Čini se da je Elizabeta u mnogo toga bila avangardna, pa tako i u seksualnim

trendovima.